
Sondeo Rápido de 
Actividad Económica
MAYO 2023



0 a 10
28%

11 a 25
13%

26 a 100
24%

10
1 

a 
20

0
9%

Más de 200
25%

Micro
15%

Pequeña
16%

M
ed

ia
na

14
% Grande

56%

31 
23 

20 
18 

16 
14 
14 

13 
13 
13 

11 
11 

9 
8 
8 

7 
6 

5 
5 

4 
4 

1 

Comercio al Detalle
Servicios Profesionales

Construcción
Finanzas - Seguros

Industria
Tecnología

Turismo
Bienes Raíces

Comercio Distribución
Salud

Agropecuario
Servicios Otros

Finanzas - Banca
Comunicaciones
Energía y Agua

Logística
Otra

Comercio - ZLC
Transporte

Finanzas - Otro
Holding - Multi Industria

Telecomunicaciones

Sondeo Rápido de Actividad Económica

254
Empresas

Participantes Distribución de Empresas: 
Micro, Pequeña, Mediana y Grande

Distribución por Actividad
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Distribución de Empresas: Número de Empleados

MAYO 2023

Nota Importante: El Sondeo Rápido de Actividad Económica es una medición realizada a través de un cuestionario distribuido 
entre empresas de diversas actividades económicas, y no pretende tener la rigurosidad de una encuesta formal. El Objetivo es 
realizar una medición rápida entre un grupo de empresas sobre sus resultados y perspectivas.
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Sondeo Rápido de Actividad Económica
Tendencia Positiva – Evaluación General

Resumen
1. 254 empresas participaron en el Sondeo Rápido de Actividad Económica 

correspondiente a MAYO 2023.
2. En este sondeo, que representa la participación más alta desde su 

lanzamiento en ENERO 2022, resaltan el número de participantes de los 
sectores Comercio al por Menor (31), Servicios Profesionales (23), y 
Construcción (20).

3. El Indicador de Tendencia Positiva se mantuvo estable en 56%, el segundo 
valor más alto del año, tres puntos porcentuales por encima del resultado de 
ABRIL 2023, y coincide con el valor hace un año.

4. Se recibieron 94 comentarios de los participantes: 42% positivos, 22% 
neutrales, y 36% negativos: se mantuvo estable el porcentaje de 
comentarios positivos, mientras que disminuyeron las preocupaciones 
expresadas en cuatro puntos porcentuales.

5. Educación, Justicia y Empleo son los tres temas críticos más relevantes 
identificados por los participantes.
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Tema del Mes
Lo Más Crítico para el País?
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Resumen
1. Un tercio de los participantes identificaron a la EDUCACION como el temas 

más crítico para el país, por encima de Justicia, Empleo, Inflación y 
Desigualdad.

2. Luego de Educación, Justicia y Empleo registraron los puntajes más altos, con 
28% y 17%, respectivamente.

3. Libertad Económica y Libertad Personal no marcaron de manera significativa, 
frente a los otros temas mencionados anteriormente. Esto, a pesar que 
mediciones internacionales relacionadas con las libertades fundamentales 
muestran un deterioro en la región.
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"La Educación 
hace libre a las personas".

De nuestros participantes.



Tendencia Positiva
Por Sector Económico
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A continuación, un análisis de la Tendencia Positiva General por Sector Económico, del mes 
reportado, relativo al indicador de Tendencia Positiva General de todos los participantes del Sondeo, 
de 2022 y 2023.
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Tendencia Positiva
Por Sector Económico
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A continuación, un análisis de la Tendencia Positiva General por Sector Económico, del mes 
reportado, relativo al indicador de Tendencia Positiva General de todos los participantes del Sondeo, 
de 2022 y 2023.
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Tendencia Positiva
Por Sector Económico
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A continuación, un análisis de la Tendencia Positiva General por Sector Económico, del mes 
reportado, relativo al indicador de Tendencia Positiva General de todos los participantes del Sondeo, 
de 2022 y 2023.
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Tendencia Positiva
Por Volumen de Ventas
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A continuación, un análisis de la Tendencia Positiva General por Volumen de Ventas, del mes 
reportado, relativo al indicador de Tendencia Positiva General de todos los participantes del Sondeo, 
de 2022 y 2023.
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Tendencia Positiva
Por Número de Empleados
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A continuación, un análisis de la Tendencia Positiva General por Número de Empleados, del mes 
reportado, relativo al indicador de Tendencia Positiva General de todos los participantes del Sondeo, 
de 2022 y 2023.
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Esquina Económica
Turismo: Llegada de Turistas 2018 - 2022
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Sobre ELEMÉNTE
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Diego Eleta Q.
deleta@elemente.com.pa
+507-6613-6468

Alicia Chong Ch.
achong@elemente.com.pa
+507-6513-0501

Gustavo M. Eisenmann
geisenmann@elemente.com.pa
+507-6674-5089

Yvonne García
ygarcia@elemente.com.pa
+507-6090-2314

Domingo Latorraca M.
dlatorraca@elemente.com.pa
+507-6674-0658

Generamos Valor a través de Análisis, 
Planificación e Innovación.

GOBIERNO ESTRATEGIA Y
CORPORATIVO TRANSFORMACION

ASESORIA DIGITAL
FINANCIERA

Nuestros Servicios


